
                                                        Учитель 

                                  Про вчителя ми згадуємо знову. 

                                  Про нього пишем з вдячністю вірші. 

                                  Це та людина, що дарує слово, 

                                  Завжди торкається до струн душі. 

 

                                  Він відкриває нам жагу пізнання, 

                                  Він світить, гріє і навчає нас. 

                                  Працює від світання до світання, 

                                  Піклується про учнів повсякчас. 

 

                                  Раненько в школі учнів зустрічає, 

                                  Із посмішкою зайде він у клас. 

                                  Про щось завзято нам розповідає, 

                                  На добрі справи надихає нас. 

 

                                  Заходить в клас — його усмішка сяє, 

                                  Несе він теплоту і доброту. 

                                  Такого серця ще ніхто не має, 

                                  Яке наповнює любов’ю пустоту. 

 

                                  Дитячі крила із чеснот майструє, 

                                  Підтримає у справі, звеселить. 

                                  Він своє серце ніжне подарує,- 

                                  Не пошкодує навіть ні на мить. 

 

                                  Та віриться, що добре те насіння, 

                                  Що вчитель вклав у душі молоді, 

                                  Зросте любов’ю, станеться прозріння: 

                                  Розсиплеться як зорі по землі. 



 

                                  Учителя всі будуть пам’ятати! 

                                  І скільки б не минуло тих років, 

                                  Із теплим серцем будуть зустрічати 

                                  Та не сховають сльози почуттів. 

 

 

                                                                                       Поліна Коротка 

                                                                                       учениця 8-Б класу 

 

 


